
ATA DE N° 249 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2025. 

Data: 25 de julho de 2025 - 8h.  

Local: Auditório da OAB. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente 

Giovane Santin, Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos e o Tesoureiro 

Max Magno Ferreira Mendes. Presentes os Conselheiros e as Conselheiras 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca De Souza, Alexandre Pacheco Quidá, 

Amauri De Sousa Brito Filho, Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Bruno 

Torquete Barbosa, César Roberto Boni, Christiano Alexandre Gonçalves De 

Souza, Cristiano Alcides Basso, Daniel Gomes Soares De Sousa, Daniel Moura 

Nogueira, Danielly Garcia Piato, Douglas De Barros Ibarra Papa, Elisangela 

Sanches Ferreira De Andrade, Ellen Marcele Barbosa Guedes Tambelini, 

Fernanda Monteiro Da Silva Moreira, Gabriel Gonçalves Dos Reis, Hérica 

Christiana Martins Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni De Moura, 

Johnan Amaral Toledo, José Moreno Sanches Júnior, José Patrocínio De Brito 

Júnior, Julyana Lannes De Andrade, Karina Martins, Leonardo Borges Stábile 

Ribeiro, Leopoldo César De Miranda Lima Bisneto, Luciana Souto Onorio 

Lazzari, Marcelle Thomazini Oliveira Portugal, Marcelo Barbosa De Freitas, 

Marden Elvis Fernandes Tortorelli, Maria José Leão, Meire Correia De Santana 

Da C. Marques, Raquel Arruda Soufen Braz, Roberta Borges Vieira, Romélia 

Ribeiro Peron, Samuel Franco Dalia Neto, Silvia Soares Ferreira Da Silva e Vera 

Lúcia Da Conceição. Presentes os Conselheiros e as Estaduais Suplentes: 

Adalberto César Pereira Martins Júnior, Alex Martins Salvattierra, Amanda 

Bárbara De Oliveira Sodré Piona, Brenda Catarini Da Silva Stofel, Carla Cristina 

Bianconi, Daiana Costa Beber, Daiana Malheiros De Moura, Edilamar Aparecida 

Rampanelli, Fernanda Ribeiro Darold, Francine Gomes Pavezi, Giovana César 

Scherner, Hamilton Lobo Mendes Filho, João Tito Schenini Cademartori Neto, 

Josimar Loula Filho, Karine Moraes Da Silva, Leonardo Schwingel, Lidianne 

Santi De Lima, Lorena Rodrigues Rocha Vedovatto, Luciano Silles Dias, Mauri 

Carlos Alves De Almeida Filho, Pedro Martins Verão, Ramão Wilson Júnior, 



Ricardo Marques De Abreu, Ricardo Henrique Coutinho Dos Santos, Rodrigo 

Guimarães De Souza, Rodrigo Moreira Marinho, Ronilson Rondon Barbosa, 

Taiana Cristina Carvalho Marques, Ulisses Garcia Neto, Waleska Malvina Piovan 

Martinazzo e Yam Evangelista Chaga. Ausências justificadas: Joice Wolf 

Scholl, Ninagin Prestes Dallagnol, Silas Do Nascimento Filho, Alexandra De 

Moura Nogueira, Deivison Roosevelt Do Couto, Isabel Cristina Guarim Da Silva 

Arruda, Jaqueline Piovesan e Lílian Dos Santos. Conselheiros e Conselheiras 

Federais: Breno Augusto Pinto de Miranda, Eduardo Alves Marçal e Fernanda 

Cançado Brandão. Registrada presença: Presidente do IAMAT Fábio Arthur da 

Rocha Capilé, Diretor da Faculdade de Direito da UFMT Carlos Eduardo Silva e 

Souza, Vice-Presidente do Gabriela de Souza Correia, Diretores da ESA Bruno 

Casagrande, Ronaldo Meirelles Coelho Junior e Franco Ariel Bizarello dos 

Santos, Presidente da CAA Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo, Presidente e 

Vice-Presidente da Subseção de Tangará da Serra Wanessa Correia Franchini 

Vieira e Kleiton Araújo De Carvalho, Ouvidor-Geral da OAB/MT Pedro Henrique 

Ortega de Calazans. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. 

Confirmado quórum, a Presidente declarou aberta a sessão. III – Leitura, 

discussão e aprovação da ata da sessão anterior realizada no dia 

27/06/2025. Aprovada a unanimidade pelo Conselho Pleno a ata da sessão 

anterior. IV – Comunicações da Presidência. Sem comunicações. Antes da 

ordem do dia a OAB Mato Grosso retomou o projeto que homenageia advogados 

com atuação de destaque e significativa contribuição à advocacia no estado. 

Nesta edição, o advogado Dr. Whady Lacerda foi homenageado em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à advocacia e à sociedade 

mato-grossense. Durante a solenidade, a advogada Natália Lacerda, neta do 

homenageado, fez uso da palavra para apresentar o currículo e destacar a 

trajetória profissional de seu avô. Também se manifestou a Desembargadora do 

TRT da 23ª Região, Eleonora Alves Lacerda, filha do homenageado, prestando-

lhe homenagem emocionada. O Vice-Presidente da OAB-MT, Giovane Santin, 

igualmente se pronunciou, reforçando o reconhecimento da instituição. Ao final 

da cerimônia, foi realizada a entrega da placa comemorativa ao Dr. Whady 

Lacerda, que fez uso da palavra. O Diretor da Faculdade de Direito da UFMT, 

Professor Carlos Eduardo Silva e Souza, fez uso da palavra para convidar os 

presentes à cerimônia de posse da nova direção da faculdade, que ocorrerá na 



próxima sexta-feira, 1º de agosto de 2025, na sede da Escola Superior da 

Advocacia (ESA). A nova gestão contará com dois advogados à frente da 

instituição: Carlos Eduardo Silva e Souza como diretor e Giovane Santin como 

vice-diretor. Na sequência, Giovane Santin também se pronunciou, destacando 

as parcerias entre a UFMT e a OAB/ESA voltadas à capacitação da advocacia 

em todo o estado de Mato Grosso, fortalecendo a formação continuada e a 

qualificação profissional da classe. O Presidente do Instituto dos Advogados 

Mato-grossenses (IAMAT), Fábio Arthur da Rocha Capilé, fez uso da palavra 

para convidar os conselheiros para o lançamento do livro Cátedras por ele 

coordenado, que será realizado na Escola Superior do Ministério Público no 

próximo dia 5 de agosto. O Presidente da CAA, Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araújo, convidou para a Corrida da Advocacia e a Corrida Kids, destacando que, 

como prévia da Corrida da Advocacia, a CAA participa do projeto idealizado pela 

Comissão da Jovem Advocacia, “Cojad em Movimento”, realizado aos sábados 

durante o mês de agosto no Parque das Águas. Em seguida, o Diretor 

Tesoureiro, Max Magno, apresentou informações sobre o Congresso de 

Recuperação Empresarial, que ocorrerá em setembro. A presidência da sessão 

foi transferida para o Secretário-Geral, Josemar Carmerino dos Santos, em razão 

de agenda da presidente Gisela Alves Cardoso no TJMT juntamente com 

presidentes de Subseções.  V – ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 

02) Processo n. 11.0000.2024.016681-0 (Recurso em Inscrição Definitiva). 

Representante:  OAB/MT. Representado: J. A. d. C. (Procurador: Anilton Gomes 

Rodrigues – OAB/MT 14.443/O). Relator: Marcelo Barbosa de Freitas. 

Ausente o representado e seu advogado. O relator procedeu à leitura do voto no 

recurso interposto em face da decisão da Câmara Julgadora, que indeferiu 

pedido de inscrição definitiva por ausência de requisito objetivo previsto no artigo 

8º, inciso III, da Lei nº 8.906/94, em razão da suspensão dos direitos políticos 

decorrente de condenação com trânsito em julgado. O relator votou pelo 

conhecimento do recurso e, no mérito, pelo seu desprovimento, mantendo-se a 

decisão da Câmara Julgadora. Aberta a discussão, não houve manifestações. 

Em seguida, passou-se à votação. Registrou-se o impedimento do conselheiro 

José Patrocínio de Brito Junior. O voto do relator foi aprovado por unanimidade 

pelo Conselho. Processo n. 11.0000.2024.016683-6 (Incidente de 

Inidoneidade) Representante: OAB/MT. Representado: J. A. d. C. (Procurador: 



Anilton Gomes Rodrigues – OAB/MT 14.443/O). Relator: Marcelo Barbosa de 

Freitas. Ausente o representado e seu procurador. O relator procedeu à leitura 

do voto, no qual reconheceu a perda de objeto do incidente, em razão da decisão 

que indeferiu a inscrição nos quadros da OAB por ausência de requisito objetivo. 

Aberta a fase de discussão, fizeram uso da palavra os (as) conselheiros (as) 

Danielly Garcia Piato, Amauri De Sousa Brito Filho, Mauri Carlos Alves De 

Almeida Filho, Leonardo Borges Stábile Ribeiro e Raquel Arruda Soufen Braz. 

Registrou-se o impedimento do conselheiro José Patrocínio de Brito Júnior. 

Encerrada a discussão, passou-se à votação, sendo o voto do relator foi 

aprovado por unanimidade pelo Conselho.01) Processo n. 

11.0000.2024.008449-0– Análise Resolução 116 de 13 de setembro de 2007. 

Requerente: Daniel Luis Nascimento Moura (OAB/MT 16.604). Requerido: 

Conselho Seccional da OAB/MT. Relator: José Patrocínio de Brito Júnior. O 

relator procedeu à leitura da proposta de atualização da Resolução. Aberta a 

discussão, fizeram uso da palavra os conselheiros Ulisses Garcia Neto, Marcelo 

Barbosa de Freitas e Douglas de Barros Ibarra Papa. Considerando as 

contribuições apresentadas, deliberou-se, no momento da discussão, a 

formação de um grupo de estudos para ampliar o debate na elaboração da 

minuta da Resolução. Incluíram-se na pauta as Resoluções nº 502, 539 e 540, 

que tratam da nomeação de membros da Diretoria das diversas Comissões 

Temáticas da OAB/MT para o triênio 2025/2027, e a Resolução nº 541, que 

dispõe sobre a alteração do nome da Comissão de Direito Sistêmico, sendo 

que a Conselheira Meire Correia de Santana da C. Marques requereu vista 

para avaliar a amplitude do novo nome e os impactos decorrentes. Em 

cumprimento à Resolução nº 079/2025, de 14 de fevereiro de 2025, o Presidente 

da sessão comunicou ao Conselho Pleno a distribuição do Mandado de 

Segurança nº 1001323-36.2025.4.01.3604, cujo interesse é da Subseção de 

Campo Novo do Parecis/MT, tendo como objeto a exigência de alvará de 

funcionamento para escritórios de advocacia no município de Campo Novo do 

Parecis/MT. Palavra livre: fizeram uso da palavra o Conselheiro José Patrocínio 

de Brito Júnior; o Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos, reforçando o 

convite para o Baile do Rubi em Tangará da Serra e relatando  sobre as reuniões 

entre OAB, TJMT e Polícia a respeito do golpe do falso advogado; Max Magno 

Ferreira Mendes; Conselheira Brenda Catarini Da Silva Stofel; o Presidente da 



Subseção de Rondonópolis, Bruno de Castro, convidando para o Baile de 50 

anos da Subseção, a realizar-se em 22/11; o Conselheiro Gabriel Gonçalves Dos 

Reis, convidando o Conselho para o Baile do Rubi em Barra do Garças, no dia 

19/08; e Conselheira Roberta Borges Vieira. Não havendo inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença dos Conselheiros e das Conselheiras, vindo a encerrar a 

sessão às 11h. Eu, Max Magno Ferreira Mendes, Secretário da Sessão, mandei 

lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente da sessão. 

 

 

Josemar Carmerino dos Santos 

Presidente da Sessão 

 

 

Max Magno Ferreira Mendes 

Secretário da Sessão 


